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A versenyszférában a nyugdíjasok számára nincsenek korlátozá-
sok: annyit dolgozhatnak és kereshetnek, amennyit csak bírnak és 
tudnak. Munkabérük járulékmentes, vagyis nem kell fizetniük a 
18,5 százalékos társadalombiztosítási járulékot, miközben a mun-
káltató is mentesül a 13 százalékos szociális hozzájárulási adó alól. 

JÁRULÉK NÉLKÜL
15 százalék személyi jövedelemadót viszont levonnak a bérükből. 
A nők kedvezményes nyugdíjában (Nők40) részesülők szintén 
korlátozás nélkül dolgozhatnak, és az így szerzett jövedelmük 
szintén járulékmentes.

A nyugdíjasok vállalkozóként is folytathatnak munkát, azonban 
rájuk eltérő szabályok vonatkoznak. Ha egyéni vagy társas vál-
lalkozóként dolgoznak, akkor kiegészítő tevékenységet folytató 
vállalkozónak minősülnek. Ez azt jelenti, hogy nem kell járulékot 
fizetniük a keresetük után, azonban a nyugdíjuk emiatt nem nö-
velhető. Fontos változás, hogy az új törvény szerint a nyugdíjasok 
nem minősülhetnek főállású katásnak, így, ha továbbra is vállal-
kozni szeretnének, más adózási formát kell választaniuk.

KORMÁNYZATI HOZZÁJÁRULÁS
A közszférában dolgozó nyugdíjasoknak (közalkalmazottaknak, 
közszolgálati tisztviselőknek) választaniuk kell a nyugdíj és a 
munkabér között, ugyanis a kettő egyszerre nem vehető fel – így 
rendelkezik a 2013. július 1-jén hatályba lépett és részben még 

mindig hatályos közszférában alkalmazandó, nyugdíjpolitikai 
elvekről szóló kormányhatározat. Ráadásul a továbbfoglalkozta-
tásra költségvetési intézményekben csak akkor kerülhet sor, ha 
ehhez a munkáltató előzetes kormányzati hozzájárulást szerez. A 
közszférában való munkavállalást be kell jelenteni a Nyugdíjfo-
lyósító Igazgatóságnak, és a bejelentési kötelezettség elmulasztá-
sa esetén a jogalap nélkül kifizetett ellátást vissza kell fizetni. A 
nyugdíj folyósítását szüneteltetni kell a közszolgálati jogviszony 
fennállása alatt. 

AKIK MENTESÜLNEK
A kormányzat mentesítő rendelkezései szerint nem kell szünetel-
tetni a nyugdíj folyósítását a közszolgálati jellegű jogviszonyokban 
sem, ha a jogviszony szociális, gyermekjóléti vagy gyermekvédel-
mi szolgáltatónál, intézményben, hálózatnál, köznevelési intéz-
ményben, illetve szakképző intézményben áll fenn. Ezeknek a fel-
tételeknek a meglétét a foglalkoztató nyilatkozatával kell igazolni. 

A rokkantsági és rehabilitációs ellátás mellett dolgozók számára 
2020. július 1-je óta nincsenek kereseti korlátozások, vagyis időbe-
li vagy jövedelmi határ nélkül végezhetnek munkát akár a köz-, 
akár a magánszférában. A rokkantsági ellátásban részesülőknek 
nincs bejelentési kötelezettségük, míg a rehabilitációs ellátásban 
részesülőknek a munkavégzés kezdetét és megszűnését 10 napon 
belül jelenteniük kell az illetékes hatóságnál.

KISZLER FERENC

Ilyen feltételekkel dolgozhatnak 
a nyugdíjasok 2025-ben
A nyugdíjasok munkavállalására vonatkozó szabályok évről évre változ-
nak, így érdemes idén is tisztában lenni a legfontosabb előírásokkal. Az-
zal, milyen feltételekkel dolgozhatnak a nyugdíjasok a versenyszférában 
és a közszférában, illetve mire kell figyelniük a vállalkozóként tevékeny-
kedőknek és az ellátás mellett dolgozóknak.

Kertvárosi 
Ökológiai Fórum
Második alkalommal rendezték meg az Önkor-
mányzat épületében a Kertvárosi Ökológiai Fóru-
mot február 5-én. A rendezvény a környezettuda-
tosság és a fenntartható fejlődés jegyében zajlott, 
ahol a kerületet is érintő kérdéseket vitattak meg 
az egybegyűlt szakemberek. 

A fórum kezdetén a Kertváros főkertésze, 
Ádám Attila István ismertette a helyi fa-
kataszterrel kapcsolatos aktuális tudniva-
lókat, valamint a Szentmihályi Kulturális 
Központ parkjának fejlesztéséről és a kö-
zelmúltban létesített komposzttelepről 
is részletes tájékoztatást adott. Március 
1-jén a Petényi-ligetben önkéntes program 
segítségével kívánják majd elősegíteni a 
terület fejlesztését és védelmét. A további-
akban a Zöld Infrastruktúra Fejlesztési- és 
Fenntartási Akcióterv (ZIFFA) keretében 
a Kertváros infrastrukturális beruházá-

saiban is még több figyelmet fordítanak 
majd a környezettudatos megoldások tá-
mogatására. Emellett a fórum célja, hogy 
a lakosságot folyamatosan tájékoztassa a 
környezetbarát életmódról, állat- és nö-
vényvédelemről. Mindebben a Magyar 
Madártani és Természetvédelmi Egyesü-
let szintén támogatja az Önkormányzatot. 
A közeljövőben a Zúgó-patak és a Nap-
lás-tó környékén tanösvényeket hoznak 
létre, ahol ismeretterjesztő táblákat he-
lyeznek majd el. 

GUETH ÁDÁM



Az Önkormányzat  lapja      3

Megjelenik 34.500 példányban
Felelős kiadó, főszerkesztő: 
Mészáros Tibor (+36-30/260-0507)
Tördelőszerkesztő: Szűcs Angéla 
Levélcím: 1163 Budapest, Havashalom u. 43. 
E-mail: tibifoto@t-online.hu 
Szerkesztőségi fogadóóra hétfőn 14 és 15 óra között 
a Jókai utca 6. szám alatt található irodaházban. 
Terjeszti: 
Mediaworks Hungary Zrt. 1082 Budapest, Üllői út 48. 

Hirdetésfelvétel: 
+36-20/982-5352 vagy hirdetes@bp16.hu

A szerkesztőségünkbe beküldött kéziratokat szerkesztve jelentetjük 
meg, illetve fenntartjuk a jogot a kihagyásukra. Kéziratokat, fotókat 
nem tartunk meg, és nem küldünk vissza. Fenntartjuk a jogot az 
apróhirdetések szerkesztésére vagy – hely hiányában – kihagyására. 
A lapunkban megjelenő cikkekhez a fotókat a cikkek szerzői készí-
tik. A fotós nevét csak az ettől eltérő esetekben közöljük.
A XVI. kerületi Önkormányzat központi száma: 
4011-400 vagy 4011-408.

XVI. KERÜLETI ÚJSÁG A Budapest Főváros XVI. kerületi Önkormányzat kétheti lapja
........................................................................................................................

Kedves 

Olvasó!
Ki ne ismerné az agyonkoptatott mondást: „Nincs új a 
Nap alatt”. Ennek igazsága elemi erővel köszönt vissza 
L. Simon László József Attila díjas író, költő gondola-
tai között, amelyeket a Jókai-év tiszteletére mondott el 
a Kossuth Rádió Napi jegyzet című műsorában febru-
ár 19-én. A hazája és nemzete sorsáról is felelősséggel 
gondolkodó Jókai 153 évvel ezelőtt fogalmazta meg egyik 
regényében az alábbi sorokat: „Az értékeket teremtő, és 
azokat óvó emberekkel szemben mindig lesznek olyanok, 
akik le akarják bontani mindazt, ami magyarrá és európa-
ivá tesz bennünket. Velünk szemben fog állani az a másik 
óriás, akinek a neve a nihil, a semmi, aki nem hisz semmit, 
se Istent, se hazát, se nemzetet, se túlvilágot, se államot, se 
emberi törvényt, se családot, se becsületet, se költészetet. 
Aki megtagadja a múltat, nem bánja a jövendőt, nincs más 
célja, mint a mai nap, nincs más ura, mint az én, nincs más 
törvénye, mint azt tenni, ami neki jólesik.” Hogy nehogy 
félreértsük, megismétlem. Ezt 153 évvel ezelőtt írta Jó-
kai Mór a Jövő század regénye című művében. Önök is 
tudnának olyan neveket mondani, akikre az írófejedelem 
minden szava ma is igaz? Kül- és belföld tele van né-
peik ellen dolgozó karrieristákkal. A műfaj azóta létezik, 
amióta az embereknek hazájuk van, csak régebben ezt 
hazaárulásnak hívták. Jókai, akinek születése 200. évfor-
dulóját ünnepeljük 2025-ben, sokoldalú tehetség volt. 
Irodalmi életműve mellett kitűnően festett, rajzolt, fara-
gott, szakértői szinten kertészkedett és a jövőbe látott. 
A Jövő század regénye – amelyet 1872-ben fejezett be –, 
sokkal később, 1952 és 2000 között játszódik. Neki ez az 
időszak a jövő századot jelentette. A fenti idézet mégis 
úgy hat, mintha napjaink valamelyik tévéhíradója alapján 
írta volna. Önök hogy látják? Van új a Nap alatt?

MÉSZÁROS TIBOR
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A műsorvezetésre Gajdos Tamást, a köz-
ismert tévés műsorvezetőt kérték föl, aki 
maga is kerületi sportolónak tekinti magát, 
és minden sporttal kapcsolatos rendezvé-
nyen szívesen vállal feladatot.

A műsor a közismert zenetanár és muzsi-
kus, György Ákos zongorista-növendéke, 
Mayer Ábel zongorajátékával kezdődött.

A Sportgála létrejöttéről Kovács Péter 
számolt be a közönségnek. Elmondta, 
hogy minden évben a március 15-i ünnep-
ségen szokták felköszönteni a kiemelkedő 
eredményeket elérő kerületi sportolókat és 
sportvezetőket. Mostanra azonban meg-
érett a helyzet arra, hogy a legkiválóbb 
sportolók egy önálló rendezvényen vehes-
sék át a teljesítményükért járó elismerést. 
A rendezvény hagyományteremtő céllal 
jött létre, és ezentúl minden évben megvá-
lasztják az év edzőjét és az év sportolóját. 
Előtte azonban 113, Önkormányzatunk 
által támogatott eredményes sportolónak 
adták át azt az oklevelet, amely igazolja, 
hogy az oklevél tulajdonosa a XVI. kerület 
Sporttehetsége cím tulajdonosa. 

Miután Kovács Péter polgármester, Ács 
Anikó és Szász József alpolgármesterek, 
valamint Antalóczy Csaba, a Köznevelési, 
Kulturális, Sport, Ifjúság- és Gyermekvé-
delmi Bizottság elnöke átadta az elismerő 
okleveleket, az Év Edzője és az Év Sporto-
lója kitüntető címek átadása következett.

A 2024-es eredménylista alap-
ján az Év Edzőjének TESZÁK 
MARIANNT, a Mazotti Fitness 
megalapítóját és vezető edzőjét 
választották.

Teszák Mariann tősgyökeres XVI. kerületi 
lakos, és noha művészként bejárta a vilá-
got, az otthona mindig a kerület maradt.

A Cirque de Demain fesztivál nagydíjas 
művésznője, nívódíjas táncművész.

2007-ben megalapította a Mazotti Fitness 
Sportegyesületet. Az általa vezetett egye-
sület célja, hogy minden korosztály meg-
találja azt a számára ideális mozgásformát, 
amit élvezettel, szeretettel művelhet.

Egy olyan, magas szintű sportolást bizto-
sító közeget teremtett, amely egyben csalá-
dias hangulatot is áraszt és vonzó a gyer-
mekek számára. Legyen szó hétköznapról 
vagy hétvégéről, munkájában elkötelezett, 
folyamatosan jelen van, ezzel is segítve a 
hozzá járó gyermekek fejlődését. Edzőtá-

borokat szervez, ahol a gyermekek nem 
csak edzenek, hanem élményekkel gazdag, 
boldog napokat töltenek.

Egyedi, saját készítésű koreográfiáit min-
dig nagy érdeklődéssel követi a szakma. 
Nem csupán utánpótlásedző, hanem póta-
nya és barát is. Bizalommal, bátran fordul-
hatnak hozzá növendékei, meghallgatja és 
tanácsokkal látja el őket. Nem véletlenül 
hangzik el sokszor a Mazotti-család kife-
jezés. 

Jelenleg 120 lelkes sportoló alkotja a Ma-
zotti Fitness SE közösségét, ahol minden-
ki kiválaszthatja a hozzá legközelebb álló 
kategóriát. Közülük 50 versenyző elkötele-
zetten készül a megmérettetésekre, míg a 
többiek tanfolyami keretek között fejlesz-
tik képességeiket.

A stabil, nagy szakértelemmel rendel-
kező, tevékenysége iránt elkötelezett 
edzőgárdának köszönhetően a sportág 
több világbajnokát is kinevelték. Felsorol-
hatatlanul sok világversenyen indultak 
növendékei, legyen az akrobatikus fitness 
vagy tánc.

A 2024. év kiemelkedő volt számára. A 
Nemzetközi Táncszövetség résztvevők so-
kaságát megmozgató világbajnokságán, a 
horvátországi Pulában a magyar táncosok 
is szép számmal képviseltették magukat. 
A száz fölötti magyar induló legnépesebb 
küldöttsége a Mazotti SE együttese volt, 
akik 36 versenyzőt állítottak a színpadra, 

Gála a kerületi sportolók tiszteletére
Kerületünkben sok tehetséges fiatal sportoló él, akik figyelemre méltó eredményeket érnek el sport-
águkban. Szerencsére hasonlóan tehetséges edzők is rendelkezésükre állnak, akik el tudják vezetni 
őket akár a dobogó legfelső fokáig is. Az ő tiszteletükre rendezték az Erzsébetligeti Színházban az  
I. Kertvárosi Sportgálát.
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és valóságos éremgyűjteménnyel térhet-
tek haza. Tíz kategóriában világbajnoki 
címet, valamint négy második és öt har-
madik helyet szereztek. A Gyerek Fitness 
Világbajnokságon a szerbiai Cacakban is 
remekeltek a Mazottis-gyerekek, ahol 3 
arany, 2 ezüst és 1 bronzérem boldog tu-
lajdonosai lettek.

A Mazotti tagjának lenni rengeteg él-
ményt, gyermekkori emléket jelent. A 
Mazotti Fitness Egyesület a bajnoki címek 
mellett olyan értékeket ad, amelyek a spor-
ton keresztül egy morális életre nevelnek, 
így nem véletlen a kedvenc idézetük: „A 
sport megtanít becsületesen győzni, vagy emelt 
fővel veszíteni. A sport tehát mindenre megta-
nít.”

Köszönjük, hogy szakmai hivatástuda-
tával, gyermekszeretetével, elfogadó ma-
gatartásával és türelmével nemcsak a csa-
ládok és a gyermekek, hanem a közösség 
jobbá tételéhez is hozzájárul.

Amikor a Rippel-fivérek, olykor 
lélegzetelállító produkcióját 
követő taps elcsitult, következ-
hetett az Év Sportolója cím ki-
hirdetése. Erre egyéb eredmé-
nyei mellett a párizsi olimpia 
tükrében aligha lehetett volna 
érdemesebb sportolót találni, 
mint SIMON PETRÁT, a női 
kézilabda-válogatott kulcsem-
berét.

Simon Petra is a XVI. kerületben él születé-
se óta. A Herman Ottó Általános Iskola el-
végzését követően a Kölcsey Ferenc Gim-
náziumban folytatta tanulmányait kitűnő 
eredménnyel.

Kiskorától kezdve sok sportot kipróbált, 
végül kiváló labdaérzéke miatt a kézi-
labdával köteleződött el. Hét évig a XVI. 
kerületi KMSE csapatában játszott, majd 
a Ferencváros Kézilabda Szakosztályába 
igazolt. Az elmúlt években nagyon sok ha-
zai és külföldi kézilabdakupán vett részt, 
amelyeken rendszerint nagyon jó eredmé-
nyeket ért el csapatával. Ezek közül né-
hány:

2019-ben bekerült a korosztályos strand-
kézilabda-válogatottba, majd a Lengyel-
országban rendezett Európa-bajnokságon 
második helyen végeztek.

2021-ben bekerült az ifjúsági teremkézi-
labda-válogatottba, és a Montenegróban 
rendezett Európa-bajnokságon első he-
lyezést értek el, megvédve ezzel az Euró-
pa-bajnoki címet.

2022-ben a Ferencváros ifjúsági csapa-
tával korosztályos bajnokságot, magyar 
felnőtt bajnoki ezüstérmet, Magyar Kupa 
aranyérmet, majd az ifjúsági világbajnok-
ságon bronzérmet is a neve mellett tudha-
tott. Megválasztották a világverseny leg-
jobb irányítójának.

2023-ban sérülés hátráltatta szerepléseit, 
de a decemberben megrendezett női kézi-
labda-világbajnokság utolsó mérkőzésén 
komoly szerepe volt a győzelemben, ami-
vel kiharcolták az olimpiai kvalifikációs 
tornán való részvételt.

Az igazi nagy sikereket a 2024. év hozta 
számára:

2024 márciusában a Debrecenben meg-
rendezett olimpiai kvalifikációs tornán 
mindhárom mérkőzést megnyerve, cso-
portelsőként jutottak ki a Párizsi Olimpiai 
Játékokra.

Csapatával, a Ferencvárossal megnyerték 
a Magyar Kupát és a Magyar Bajnokság-
ban is az első helyen végeztek.

Az olimpián kimagasló eredményt nyúj-
tott a Brazília elleni utolsó másodperces 
góljával, amivel nagyban hozzájárult a 
csapat továbbjutásához, majd végül a 
pontszerző hatodik helyen végeztek az öt-
karikás játékokon.

2024 végén a hazai rendezésű Euró-
pa-bajnokságon nagyszerű játékkal, nagy 
ellenfeleket legyőzve szerezték meg a 
bronzérmet. Az utolsó mérkőzésen a vi-
lágbajnok francia csapatot győzték le, ahol 
őt választották meg a torna legjobb fiatal 
játékosának.

Az egész évben nyújtott kimagasló ered-
ményéért megkapta a Magyar Kézilabda 
Szövetség és az Európai Kézilabda Szövet-
ség rangos díját, ő lett a 2024-es év legjobb 
fiatal női kézilabdázója.

Elhivatottsága, kitartása minden sportoló 
számára példaértékű. 

Ezután már csak egy jó hangulatú álló-
fogadás várta az ünnepelteket és hozzá-
tartozóikat finom falatokkal, az év sporte-
seményeinek felidézésével és a sportolók 
részéről a számtalan gratuláció begyűjté-
sével.

MÉSZÁROS TIBOR

KOVÁCS JÓZSEFNÉ 90. születés-
napját ünnepelte, akit Kovács Péter 
polgármester látogatott meg ebből 
az alkalomból.

Joli néni elmondta, hogy Budán született, 
ott járt iskolába is, és ott végezte az óvónő-
képzőt, ami egy 38 éves óvónői pályának a 
kezdetét jelentette. Ezt a hosszú időt per-
sze nem egy óvodában töltötte. Dolgozott 
a Beruházási Bank óvodájában, a Belügy-
minisztériuméban, a VI. kerületben két-
szer is, ahol második alkalommal 13 évig 
volt óvodavezető a Paulay Ede utcában, 
onnan ment nyugdíjba. 1952-ben ment 
férjhez, akivel egy hónap híján 50 évig él-
tek boldog házasságban. Csak 20 éves volt, 
amikor megszületett közös gyermekük, 
aki most 70 éves. Neki szintén egy gyer-
meke született, annak pedig kettő, így Joli 
néninek van két dédunokája is. 

Volt olyan helyzetben, amikor óvodá-
jában 32 százalék volt a roma gyerekek 
aránya. Az előítéletek alapján sokan gon-
dolhatnák, hogy ez volt élete legnehezebb 
időszaka, de ő nem így élte meg. Úgy gon-
dolja, hogy a gyerekekben visszatükröző-
dik az a bánásmód, amilyenben részesül-
nek, és mivel ő mindent megadott minden 
gyereknek, komoly viselkedési problémák 
soha nem adódtak.

A helyváltoztatás már némi fájdalommal 
jár, így leginkább lakáson belül foglalja el 
magát. Szereti a keresztrejtvényeket, de 
nem a legegyszerűbbeket. Néha még egy-
egy szöget is bever, ha szükség van rá, és 
egy ideig eladóként is dolgozott a Pólus 
Centerben.  Egy ideig voltak fürjeik is – 
Budapesten elsőként – ami később nagy 
divattá vált, hiszen a fürjtojás kedvelt koz-
metikai alapanyag volt.

Joli néni elégedetten tekint vissza eddi-
gi életére. A hosszú élet titka szerinte az 
lehet, ha az ember nem elégedetlen, örül 
annak, amije van és rendesen dolgozik. 
Családjában mindenre van példa, mert 
nagymamája nyolc szülés után 103 éves 
koráig élt, édesanyja csak 45 évet élt meg, 
édesapja pedig 56 éves korában hunyt el. Ő 
úgy tűnik, inkább a nagymama génjeit örö-
költe. Isten éltesse őt még nagyon sokáig!
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Lehet, hogy a szamarak, a kárpáti borz- 
deresek vagy éppen a bárányok nagyon 
csodálkoztak, amikor meglátták, hogy a 
látogatók némelyike álarcban, különleges 
bohócsapkában, tarka-barka kiegészítők-
kel feldíszítve érkezik a Tanyaudvarra. A 
borzderesek néha hangosan elbődültek, a 
csacsik iáztak, a libák gágogtak, hogy ki-
fejezzék meglepetésüket, csak a bárányok 
hallgattak, mert amint azt Jodie Foster és 
Sir Anthony Hopkins Oscar-díjas filmjéből 
már régen tudjuk, a bárányok hallgatnak. 
Nem így voltak a gyerekek, akiknek min-
dig nagy élményt jelent a Tanyaudvar, 
még akkor is, ha már sokszor voltak ott 

látogatóban. Ráadásul a farsang tiszteleté-
re érdekes látványosságok, kézműves fog-
lalkozások, például farsangi álarc készítés 
lehetősége is várta őket. Sokan megcsodál-
ták a nap talán fő attrakcióját, a kovácsot, 
aki nagy gyakorlattal alakította az üllőre 
fektetett izzó vasat kalapácsával. De nép-
szerű volt a bőrözés, azaz a színes bőrből 
kivágott virágminták nyaklánccá fűzése, a 
tarka álarcok készítése és a mézeskalács-
festés is. Majd, amikor mindezen túl vol-
tak, jöhetett egy kis jóféle kürtőskalács. 

A Kertvárosi Tanyaudvar most is jó hét-
végi szórakozásnak bizonyult.

M. T. 

Farsang a Tanyaudvarban
Kerületünk állatkertjében, a Sarjú utca 5. szám alatt, a Tanyaudvar-
ban sem mentek el szótlanul a farsangi időszak mellett az ott dol-
gozók, nyílt napot rendeztek a családoknak farsangi külsőségekkel 
a háttérben az egyébként máskor is látható állatokkal és tanyasi 
környezettel.
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Február közepe nemcsak a far-
sang időszaka, hanem a bárá-
nyok születésének ideje is. 
A tanyaudvaron egy zimankós hajnalon 
öt kis bárány látta meg a napvilágot. Van 
köztük fekete is meg fehér is, de közös jel-
lemzőjük, hogy még nagyon kicsik és állan-
dóan szopni akarnak, az anyajuhok pedig 
birkatürelemmel viselik a kicsik zaklatásait.

Szász József alpolgármester megpróbált 
a közelükbe férkőzni, majd az egyik kis 
hófehérkét ki is emelte a karámból, aki 
egyáltalán nem tiltakozott a simogatás és 
a vakargatás ellen. 

Gyerekek! Lehet nyúzni a szülőket és 
nagyszülőket, hogy kísérjenek el titeket a 
Kertvárosi Tanyaudvarba báránynézőbe! 

M.T. 

A szervezők a sikert nem 
bízták a véletlenre, hivatásos 
táncpedagógust kértek föl 
a rendezvény levezetésére. 
Utasi Péter felesége, Utasi 
Viktória és Bella Péter tekerő-
lantos társaságában érkezett. 
A résztvevők nem perdültek 
azonnal táncra, Utasi Péter 
először egy kis egymásra han-
golódást, bemelegítést tartott, 
hogy feloldódjanak az ovisok 
is és a nagymama-nagypapa 
korú érdeklődők is. A be-
melegítésben sok humoros 
helyzet várt a résztvevőkre, 
például nem volt, aki ko-
moly tudott maradni, amikor 
egyik kezükkel az orrukat, 
másikkal az ellentétes oldali 
fülüket kellett megfogniuk. 
A gyakorlatot a kicsik is és az 
ősz hajúak is nagy derültség 
kíséretében hajtották végre. 
Aztán elérkezett a tánc ideje. 
Minden ovis mellé válasz-

tottak egy szépkorú partnert, és innentől 
kezdve együtt próbálták követni a vezető 
táncos lépéseit. Ezek először egyszerű lé-
pések voltak, majd egyre komplikáltabbak 
következtek. A műsorvezető a néptánc lé-
péseit alkalmazta, a ritmust a tekerőlanttal 
kísért népdalok adták, Utasi Péter pedig 
fennhangon énekelt is tánc közben. Mire 
az első 45 perc végére értek, már egész jól 
megtanulták a párok a tánclépéseket. A 
szünetben lehetett ismerkedni a tekerőlant 
működésével, Bella Péter szívesen vála-
szolt a kicsik kérdéseire, akik közül a bát-
rabbak meg is mozdították a tekerőkart.

Rövid szünet után a gyerekek már régi 
ismerősükként keresték korábbi partnerei-

ket, és megkezdődött a máso-
dik felvonás. Ebben már nem 
csak páros táncok szerepeltek, 
hanem olykor körtáncok is. A 
táncosok nagy kört alakítot-
tak, amelybe beállt Ács Anikó 
és Serf Szonja is.

A második 45 perc végé-
re már – egyéni tehetségük 
függvényében – egy összeko-

vácsolódott együttes benyomását keltették 
a táncosok, kortól és nemtől függetlenül. A 
kis kezdeti feszültség lassan eltűnt az ar-
cokról, és a végére nem nagyon volt, aki ne 
mosolygott volna. Hiszen a tánc nem csak 
művészet, hanem testmozgás is, és itt is ér-
vényesült közismert tájfutó bajnoknőnk el-
híresült mondása: „Aki hobbiból mozog, an-
nak mosoly ül az arcára.” (ha nem pontosan 
idéztem, elnézést érte). Ez így volt a Veres 
Péter úton is. 

MÉSZÁROS TIBOR

Farsang kicsiknek és nagyoknak
A Területi Szociális Szolgálat (TSZSZ) Veres Péter úti központi épü-
letében a farsang ürügyén óvodások és nyugdíjasok randevúztak 
egymással, hogy közösen táncoljanak egy jót, hiszen már benne 
vagyunk a báli szezonban. A rendezvényen részt vett Ács Anikó al-
polgármester és Serf Szonja, a TSZSZ vezetője is. Már nem először 
látogattak óvodások az idősek klubjába, akik ezúttal a Mátyásföldi 
Fecskefészek Óvodából érkeztek.
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Bányi Gyuláné, az egyesület tavaly egész-
ségügyi okok miatt lemondott elnöke üd-
vözölte a megjelenteket, majd elmondta, 
hogy a Kertbarátok Egyesülete úgy indult, 
hogy egy, az Önkormányzat által kijelölt 
területen létrehoztak egy közösségi ker-
tet. Ekkor 60 tagja volt a csapatnak, így 
kezdődött a Kertbarátok története. Majd 
2024-ben egy hosszú és komplikált elnök-
választási ceremónia után alakult egy új 
elnökség, ám nem igazán működött. Ezért 
Bányi Gyuláné – miután egészségi állapota 
újból lehetővé tette – visszavette az elnök-
séget, mert veszélybe érezte az Egyesület 
létét. Ugyancsak gondok adódtak az im-
már 10 éves közösségi kerttel is, ahonnan 
sokszor eltűnt a termény, így többen hiába 
dolgoztak. Így a 2025-ös év a fennálló ne-
hézségek megoldásának éve lesz. 

A farsangi rendezvény-
nek azonban nem ezek 
megoldása volt a célja, 
hiszen előadásának meg-
tartására várt az est meg-
hívott szakértő vendége, 
Szeredi Attila gazdálkodó, 
aki nem csak könyvekből, 
de a gyakorlatból is na-
gyon jól ismeri a gazdák 
problémáit, hiszen Makó 
közelében egy 1150 hek-
táros családi gazdaságot 
vezet. A gazdálkodók sok 
egyéb problémája mellett 
az egyik legégetőbbet, a 
klímaváltozást emelte ki, 
ami egyre növekvő mértékben nehezíti 
meg a növénytermesztéssel foglalkozók 
dolgát. Ezen belül is a csapadék hiánya 
okozza a legfőbb nehézséget. További 
gondot okoz, hogy az a kevés csapadék, 
ami leesik, olyan kis részletekben éri el a 

földet, hogy épp csak a felső réteget ned-
vesíti meg, ami vagy kiszárad, vagy nem 
éri el a növények gyökérzetét, így kárba 
vész. Így az egyik cél annak a kevés víznek 
a megőrzése lehet, amely mégiscsak lehull 
a termőföldekre. Ennek érdekében egyre 
terjed a szántás nélküli gazdálkodás, mert 
a szántás elősegíti a talaj kiszáradását. 
Megoldás lehet még a szárazságtűrő fajták 
használata, ami a gyakorlatban olyan faj-
ták alkalmazását, vagy kifejlesztését teszi 
szükségessé, amelyek gyökere hosszú, mé-
lyen hatol a talajba és a mélyebben fekvő 
vízkészletet is eléri. 

A terület 80 százalékán búzát és napra-
forgót termesztenek, a maradék területen 
pedig spenótot, amely rövid idő alatt lefut, 
hektáronként 25-30 tonnát is képes teremni 
és port készítenek belőle. Ezután szó esett 

még a birtokon találha-
tó különböző összetételű 
talajok gondozásáról, ter-
melésre alkalmassá téte-
léről és számtalan olyan 
tapasztalatról, amelyek a 
kiskertekben is hasznosak 
lehetnek. 

Az biztos, hogy sem a 
nagybirtokokra, sem a 
háztáji, ház körüli kis-
kertekre nem várnak túl 
kedvező kilátások az el-
következendő években. A 
megoldás azonban nem a 
gazdálkodás feladása, ha-
nem az új viszonyokhoz 

történő alkalmazkodás lehet, hiszen minél 
nehezebb a gazdálkodás, annál magasabb 
lesz a termények ára, így még nagyobb 
szükség lesz arra, hogy aki teheti – ha nem 
is könnyen – de megtermelje magának a 
család zöldség és gyümölcs szükségletét.

Kertbarát farsang
A Kertvárosi Kertbarátok Egyesülete február 10-ére egy szakmai 
részt is tartalmazó farsangi összejövetelt tervezett, de a járványügyi 
helyzet átírta a forgatókönyvet. A közös erővel támadó influenza és 
COVID-járvány miatt, csak a tagok töredéke tudott megjelenni a 
rendezvényen.

Korát messze meghazudtoló szelle-
mi és fizikai állapotban üdvözölhette 
MOLNÁR OTTÓNÉ a köszöntésére 
érkező Kovács Péter polgármestert 
február 9-én. 

A kilencvenéves Ica néni már a hatodik osztály 
elvégzése után munkába állt, mivel édesapját 
nagyon korán elvesztette. Kamasz éveiben 
már dolgozott paprikagyárban és tüzéptele-
pen is, a munkavállalás érdekében idősebbnek 
adta ki magát. Élénk emlékekkel rendelkezik 
a II. világháború embertelen éveiről, az egy-
mást váltó megszálló hatalmak ténykedéséről. 

Gyakran került veszélyes helyzetekbe, és mi-
vel mindig szókimondó természetnek számí-
tott, emiatt még egy „rendfenntartó” is fegy-
vert emelt rá. Az ’56-os forradalom idején a 
Kossuth téren volt szemtanúja az események-
nek. Mindennek ellenére megőrizte jókedvét 
és életszeretetét, és az évek során még tetová-
lásra is szert tett. Elhunyt férjével 62 évig élt 
házasságban, melyből három gyermek és hat 
unoka született, nemsokára pedig a déduno-
ka is megérkezik. Szeret sorozatokat nézni, 
azonban a romantikus szappanoperák helyett 
a történelmi témájú, harcokkal és akcióval teli 
darabok a kedvencei. 

GUETH ÁDÁM
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Moedas, Lisszabon főpolgármestere, 
V. Németh Zsolt államtitkár és én is 
szóltam néhány szót. Nem csak mű-
vészként, hanem emberként is meg-
érintett az a túláradó szeretet és meg-
becsülés, amely körülvett minket. Az 
angolul kitűnően beszélő 42 éves fiam 
volt a kísérőm és tolmácsom. Annyira 
kedvesek, közvetlenek és barátságosak 
voltak a vendéglátóink, hogy úgy érez-
tem, Carlos Mardel dicsőségéből több 
mint 200 év elmúltával még nekünk is 
jutott valamennyi. A főpolgármester 
úgy ölelgetett, mintha régi ismerősök 
lennénk, este pedig a Restorante Sen-
hor Vinhoban egy olyan pazar foga-
dáson vehettünk részt, ahol a portugál 
nemzeti kincs, a világörökség részét 
képező fado adta a zenei hátteret, és 
jelen volt zenekarával Mága Zoltán is.

– AZÉRT NE CSAK A VEN-
DÉGLÁTÓKAT DICSÉR-
JÜK, BIZONYÁRA MEG 
VOLTAK ELÉGEDVE A 
DOMBORMŰVEL IS.
– Mi tagadás, nagyon 
tetszett az illetékeseknek. Megmintázásához nem volt sok for-
rásanyagom, leginkább egy jól sikerült festmény alapján kellett 
Mardel nyílt tekintetű, okos, büszke, de nem gőgös arcát visz-
szaadnom, és erről vettem át az akkor divatos öltözékét is. Azt 
mondták, hogy a festménnyel egyenértékű arcképet készítettem 
Lisszabon arculatának megteremtőjéről, amely most már örök 
emlékként áll a főváros egyik hangulatos terén.

MÉSZÁROS TIBOR     

– GONDOLOM, NEM VAGYOK EGYEDÜL, AKINEK MARDEL KÁ-
ROLY NEVE NEM ISMERŐS. MIT KELL TUDNUNK RÓLA?
– A legtöbb magyar a nevét sem hallotta Mardel Károlynak, pedig 
igen jelentős életművet hagyott maga után. Pozsonyban született 
valamikor 1695 körül, de tevékeny élete nagy részét Portugáli-
ában élte le. Nagytudású katonatiszt 
volt, hadmérnök-építész, és nem túlzás 
azt állítani, hogy éppen építészmérnöki 
szakértelme hozott világhírt számára. 
Aki ugyanis ismeri Lisszabon történe-
tét, tudja, hogy 1755-ben egy pusztító 
földrengés, majd az azt követő szökőár 
szinte a földdel tette egyenlővé a nyolc 
dombra épült portugál fővárost. Csak a 
magasabban fekvő épületek maradtak 
állva, de azok is súlyos károkat szen-
vedtek. Portugáliában akkor még nem 
képeztek építészeket, így a király állam-
minisztere, Pombal márki őt bízta meg 
azzal a hatalmas feladattal, hogy építse 
újjá a várost. Mardel már korábban is 
felhívta magára a figyelmet egyéni stí-
lusú paloták, lakóházak és templomok 
építésével, de nem volt idegen tőle pél-
dául a kikötők építése sem. Ő alakította 
ki Lisszabon új arculatát, városszerke-
zetét, a portugál főváros a mai napig 
őrzi keze nyomát és ennek megfelelő 
tisztelet övezi a nevét. Arról, hogyan 
került Portugáliába, nincsenek hiteles 
adatok, de mindenképpen második ha-
zára talált ebben, a mai Magyarország-
gal azonos méretű országban.

– MIÉRT MOST KÉSZÜLT RÓLA DOM-
BORMŰ?
– Nemrég volt a portugál-magyar dip-
lomáciai kapcsolatok felvételének 50. 
évfordulója. Így szinte természetes volt, 
hogy egy olyan személyiséget állítottak az ünnepség középpont-
jába, aki kapocs lehet a két ország, a két nép között.

– HOGYAN TALÁLTA MEG ÖNT A MEGBÍZÁS?
– Jelenleg dr. Fábián Emília hazánk lisszaboni nagykövete. Tudo-
mására jutott, hogy én készítettem a Tormay Cecile írónőt ábrá-
zoló mellszobrot, amely Budapesten, a Szent Rókus Kórház előtti 
parkban kapott helyet. Ez a művem megtetszett a nagykövetasz-
szonynak. Kissé lerövidítve így kaptam a megbízást egy Mardelt 
ábrázoló dombormű elkészítésére.

– MILYEN VOLT AZ AVATÓÜNNEPSÉG?
– Beszédet mondott dr. Fábián Emília nagykövet, Carlos  

R. Törley Mária szobrászművész Mardel Károlyt 
– Carlos Mardelt – ábrázoló domborművét avat-
ták fel Portugália fővárosában, Lisszabonban. A 
pozsonyi születésű katonai építészmérnök olyan 
közismert személyiség az Atlanti óceán partján 
fekvő országban, mintha született portugál len-
ne. R. Törley Máriát arról kérdeztem, hogyan talált 
rá a megbízás, és milyen élményt jelentett számá-
ra az avatási ünnepség.

R. Törley Mária meghódította Lisszabont
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Maskarások a 
Kovács Attila 
Galériában
Az Önkormányzat épületének 
Kovács Attila Galériájába is be-
költözött a farsang és a karneváli 
hangulat. Február 17-én nyitotta 
meg kapuit a Corvin MűvészKör 
Maskarások elnevezésű tárlata, 
amely kifejezetten a télűző idő-
szak kapcsán készült alkotáso-
kat mutatja be, és március 19-
éig tekinthető meg. 

Az egybegyűlteket Kovács Péter pol-
gármester köszöntötte, aki beszéde ele-
jén tisztázta, hogy a rendezvény valódi 
célja nem a kiállítás megnyitása, hanem 
a hideg, fagyos idők elbúcsúztatása. A 
kerület elöljárója szerint innentől már 
kellemesebb hőmérsékletű napok követ-
keznek, a fagyos hangulat pedig való-
ban messzire költözött a Galériából. Ha 

a télűző jóslat beteljesül, a polgármester 
ígérete szerint kerít valakit, aki elénekli 
majd az O Sole Mio-t a kiállítás zárására. 

A MűvészKör elnöke, M. Nyulász 
Krisztina a tárlat képeinek és művésze-
inek bemutatása mellett a farsangi ha-
gyományokat is ismertette. Hazánkban 
a farsangi időszak leismertebb ünneplési 
formája a mohácsi busójárás, ez a 2009 
óta UNESCO világörökségi védelem 
alatt álló tradíció a kiállítás képeiben is 
felbukkant. Mint kiderült, a tárlat beren-
dezése ugyanazon a napon történt, ami-
kor kezdetét vette a velencei karnevál, 
az időzítés tehát nem is lehetett volna 
tökéletesebb. Ha a filmbéli Corelli kapi-
tány mandolinja nem is, de Szőllősi Dá-
vid hangszere több alkalommal szólalt 
meg az est folyamán. Az örökifjú előadó 
az örökzöld olasz slágereket, az ABBA 

együttest és Giuseppe Verdit idézte 
meg, de még egy Petőfi-költeményt is 
elszavalt az est végén.

GUETH ÁDÁM
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– HONNAN JÖTT A FILM ÖTLETE?
– A forgatókönyv írásának elkezdése előtt 
legalább négy-öt szinopszis járt a fejemben 
mindenféle műfajban, volt köztük szerelmi 
történet, vígjáték, horror stb. Tudtam, hogy 
akarok egy nagyobb lélegzetvételű kisjá-
tékfilmet csinálni, de nem tudtam, hogy 
milyen témában. Konzultáltam több szak-
mabeli ismerősömmel, akik azt mondták, 
hogy presztízs szempontjából mindenképp 
közép-európai identitású történelmi drá-
mát csináljak. A malenkij robot úgy került 
képbe, hogy édesapámnak több tényiro-
dalmi könyve született a témában, illetve a 
környezetemben élők között is sok ember 
átélte ezt a tragédiát, akár transzgenerációs 
módon is. Innen indult minden.

– HOGY ZAJLOTT A FORGATÁS? 
– A MALENKIJ egy év alatt készült el. 
Tizenkét forgatási nap alatt vettük fel 
a nyersanyagot több helyszínen, több, 
mint egy tucat szereplővel. A teljes film 
nyolcmillió forintból készült el, amely 
nagyon alacsony költségvetés egy közel 
negyvenperces filmhez, hiszen vannak 
olyan ismerőseim, akik 10-15 millió forin-
tot is kaptak csak az egyetemi vizsgafilm-
jükre. Ettől függetlenül minden nagyon jól 
ment. A munkatársaim is érezték, hogy ezt 
a témát kötelességünk a magyar társada-
lom elé tárni, így mindenki szívességből, 
misszióból, vagy nagyon kedvező áron 
vállalta a munkát. Minden-
ki motivált volt, keményen 
dolgozott és szerintem en-
nek látszik is az eredménye.

– MILYEN SZAKÉRTŐKKEL 
KONZULTÁLTÁL?
– A film történelmi hitelessé-
gét édesapám, Pekár István 
és Bognár Zalán könyvei és 
konzultációi alapozták meg. 
Édesapám látványtervező-
ként korábbi filmes tapasz-
talatait kamatoztatta, míg a 
jelmezeket édesanyám, Pe-
kár Istvánné és Füle Zoltán 

válogatták – Zoli a korszak egyik elismert 
ruházati szakértője. A forgatókönyv fej-
lesztésében Héri Anikó, Tóth Veronika és 
Szabó Benedek segítettek. Anikó családjá-
nak története adta az alapot, Veronika és 
Benedek pedig a dramaturgia formálásá-
ban segédkeztek. Filmes vonalon három fő 
konzulensem volt: Jakab Edit, Pacskovsz-
ky József és Zsigmond Dezső. A legtöbbet 
Pacskovszky tanár úrnak köszönhetek, ő 
volt az első ember, aki fantáziát látott ben-
nem, és elhívott asszisztensnek a Majdnem 
menyasszony című nagyjátékfilmjébe, azó-
ta pedig szinte „apám helyett apámként” 
egyengeti az utamat és számíthatok rá. 

– MIT TUDHATUNK A SZEREPLŐGÁRDÁRÓL?
– Nagyon sokszínű csapatot sikerült ösz-

szehoznunk – profik és amatőrök, fiatalok 
és idősek, fővárosiak és vidékiek is részt 
vettek a forgatásban. A főszereplők Kerék 
Benjámin, Tóth László, Fehér Diána Aida 
és Kovács S. József hivatásos színészek, 
míg a mellékszereplőket amatőr színját-
szókörökből válogattam. Külön hálás va-
gyok a nógrádsipeki statisztáknak, akik 
nagy átéléssel alakították a munkatábor 
foglyait. Hozták a kötelezőt, miközben a 
saját személyiségük is érvényesült, a tra-
gédiát ezzel emberivé téve.

– MI LESZ A FILM KÉSŐBBI SORSA?
– A MALENKIJ egyik legfontosabb előnye, 
hogy a 36 perces hossza miatt egy tanórába 
is beilleszthető, így hatékony oktatási esz-
köz lehet. A diákok a száraz szakirodalom 
helyett egy játékfilm segítségével ismerhe-
tik meg ezt a korszakot. Célom, hogy mi-
nél több iskolába eljuttassam a filmet. 

Legalább harminc vetítést tervezünk or-
szágszerte, főként érintett településeken. 
Külföldről is érdeklődtek – a külhoni ma-
gyarság mellett Kaliforniából, Új-Zéland-
ról, valamint német és osztrák városokból 
is kaptam megkeresést.

Most készül az angol felirat a filmhez, 
szeretném fesztiváloztatni: ötven-hatvan 
filmes versenyre neveznénk. A film az ál-
talános emberi érzelmekre alapoz, nem 
tömény történelmi adategyeztetésre, ép-

pen azért, hogy a világ min-
den pontján érthető legyen. 
Szeretném, hogy ezzel az 
alkotással a világ minél több 
lakója megismerje, hogy mit 
tettek velünk annak idején, 
és prevenciós eszközként 
szolgáljon a jövő generációja 
számára. Ennek érdekében a 
Malenkij című filmet február 
24-én az Erszébetligeti Szín-
házban is bemutatták, ahova 
kerületünk iskolásai voltak 
meghívva.

GUETH ÁDÁM

Kerületünk fiatal rendezője készített 
filmet a malenkij robotról
A Kertváros tehetségei a sport mellett a hetedik művészet területén is jel-
eskednek. Pekár István Jánossal már több alkalommal készítettünk inter-
jút. A fiatal filmrendező korábban is szívesen választotta témájául a kom-
munista diktatúra időszakát, most pedig 36 perces játékfilmet forgatott 
MALENKIJ címmel. A II. világháborút követő tömeges elhurcolásokat és 
kegyetlen kényszermunkát bemutató alkotást a Puskin moziban mutat-
ták be február 10-én. Pekár István 
Jánost új filmjének létrejöttéről, a 
forgatásról és az alkotás későbbi 
sorsáról, lehetséges fesztiválsze-
repléseiről kérdeztük.

Ifj. Pekár István és a stáb
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CORVIN MŰVELŐDÉSI HÁZ - ERZSÉBETLIGETI SZÍNHÁZ
1165 Budapest, Hunyadvár u. 43/C

+36 1 401 3060 • info@kulturliget.hu 
kulturliget.hu • facebook.com/kulturliget 

instagram
/erzsebetligetiszinhazfacebook.com/kulturliget

KULTURLIGET.JEGY.HU

Február 27. csütörtök, 10:00
Civil Út Alapítvány:
SZENIOR AKADÉMIA

Dr. Jászberényi József: MITŐL FÁJ A FE-
JÜNK ÉS MITŐL NE FÁJJON?
Dr. Kerülő Judit: HA VOLNA HÁROM 
KÍVÁNSÁGOD...
A program regisztráció után ingyenesen 
látogatható! Regisztráció: kulturliget.hu 

Február 28. péntek 19:00
JÓTÉKONYSÁGI ÖRÖMZENE KONCERT
A rendezvény bevételéből 2025-ben a  
Leukémiás Gyermekekért Alapítvány ke-
rül támogatásra!

Március 1. szombat 19:00
KISS TIBI ÉS AZ ARANYAKKORD
A Kiss Tibi és az Aranyakkord egy kísér-
leti műhely, dalkeltető, játék a zenével és 
a szöveggel. Sajátságos pszichedelikus−
akusztikus hangulat, hangzásvilágát 
éppúgy jellemzi az utcai poros romanti-
ka, mint az éteri csilingelések.
Jegyárak: 5500, 5900, 6500 Ft.

Március 2. vasárnap 10:30
A NYÚL ÉS A RÓKA:
ÚJABB HÁROM MÓKA

Élőzenés, interaktív mesejáték a Gardrób 
Művészeti Csoport előadásában 3-8 éve-
seknek. Jegyárak: gyerek 1800 Ft, felnőtt 
2100 Ft, családi 5800 Ft.

Március 2. vasárnap 19:00
WOODY ALLEN: BROOKLYNI MESE

Woody Allen a rá jellemző emberismeret-
tel és humorral tárja elénk az emberi ki-
csinység és nagyság egész tárházát. Nagy 
büszkeség, hogy előadásunk ősbemutató, 
a darabot a magyar közönség láthatja elő-
ször a világon.
Jegyárak: 5900, 6500, 6900 Ft.

Március 6. csütörtök 18:30
A MESTERSÉGES INTELLIGENCIÁRÓL
- ÉRTHETŐEN, ŐSZINTÉN

Előadás az AI-ról, gyakorlati példákkal.
Az előadás ingyenes, de előzetes regisztrá-
cióhoz kötött!

Március 8. szombat 9:30

KERTÁROSI ISKOLAVÁLASZTÓ
A rendezvényre a belépés ingyenes, előze-
tes regisztráció nem szükséges.

Március 9. vasárnap 10:30
CSALÁDI KÉZMŰVES DÉLELŐTT
MAGYAR HUSZÁROK, MENYECSKÉK

Ezen a vasárnapon a március 15-i ünnep-
hez kapcsolódóan kézműveskedhetnek a 
résztvevők.
Jegyár: 1600 Ft elővételben.

Március 18. kedd 17:00
A VVOBK VENDÉGE RASOVSZKY KRISTÓF

Március 21. péntek 19:30
JAZZLIGET - ‚I HEART 11’
IVÁN SZANDRÁVAL ÉS JÁSZ ANDRISSAL

A két művész különleges koncertprog-
rammal ünnepli a szakmában duóként 
eltöltött 11 évüket! 
Jegyár: 4800 Ft elővételben. 
A program megvalósulását a Nemzeti Kulturális Alap 
Hangfoglaló programja támogatta!

Március 22. szombat 18:00
KLASSZ(IK)-LIGET: DIVERTIMENTO
Klasszikus zenei ismeretterjesztő sorozat 
9-99 éveseknek.
Jegyár: 2600 Ft elővételben
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Helytörténet
Míg az ásó-kapa el nem választ
Február 9. és 16. között tartották meg a házasság hetét. A Kertvárosi Helytörténeti Gyűjtemény az alábbi Rákos 
Vidéke tárcával és néhány helyi lakodalom fotójával emlékezik meg az ünnepsorozatról. 

1925. február 8.: 
„Vidéki képek (részlet)
(…) Nagy nap van ma a városban. Nagyszemű Debreceni Daninak — a 
város első gazdájának — lánya tartja eljegyzését. Sürgés-forgás minden-
felé... Egy szemrevaló fehércseléd néhány cifrábbnál cifrábban feldíszített 
tortát visz, - sok bámulója akad. A kocsik egymás után hozzák a vasútál-
lomásról az eljegyzésre érkező vendégeket. Az asszonyok megállnak az 
utcasarkon s beszélik a nagy eseményt, mindegyik tud valami újat. Az 
egyik azt meséli, hány birkát, kappant, pulykát vágtak és hogy majdnem 
2 mázsa volt a sertés, amit ez alkalomra leszúrtak. A másik nagy titok-
ban meséli, hogy 80 személyt hívtak meg az eljegyzésre, a harmadik meg 
a boldog, fiatal úrról beszél, akit ilyen szerencse ért, hogy elveheti a város 
első gazdájának a lányát. (Mert, hogy a városi főmérnök a boldog vőle-
génye a szép Debreceni lánynak) Van bőven témája az asszonyi népnek. 

— Pedig tudja kedves, nem mindig vótak ilyen nagyurak a Debrece-
niek, vót’ idő kedves, mikor a turi mészáros hitelt se adott má’ nekik, 
bizony kedves! Mind a háborúba szerezte az öreg Debreceni!... Pedig 
kedves, nem is valami igényes úton, aztán ma má’ — kedves, tuggya — 
tanyája meg ezer hatszáz hódja van... Aztán a lyányából nagy úri dámát 
nevelt. A stafírungját Pesten csinátatták, olyan az, kedves, hogy akár-
melyik grófi kisasszony is megirigyelhetné. Bizony, kedves, igen nagyra 
vitte a Debreceni uraság... 

Így folyik a szó az egész vonalon. De azért, ha az öreg Debreceni bácsi 
végigmegy az utcán, gummitalpas 
csizmában, bőrkabátban, kis kurta 
tajtékpipával a kezében, mindenki a 
legnagyobb tisztelettel emel süveget 
s köszön: jó napot kívánok 

... Leszáll az este. A nagy sötétség-
ben apró kézilámpások világa köze-
ledik-távolodik. A nagy harang elüti 
a nyolc órát.’ A város elcsendesül s 
az apró, kicsiny házakban mindenki 
álomra hajtotta a fejét. Csak Debre-
ceniéknél hangos a porta, vidám dis-
kurzus, hangos kacagások, pompás 
muzsikaszó s poharak sűrű csengése 
hallatszik. . . . Nagyszemű Debrece-
ni Daniéknál eljegyzés van ... Danis 
Győző.”

Bátovszky Katalin és Sziron István esküvője

Schőner Teréz szüleinek aranylakodalma

Schőner Teréz és Leyrer Géza

Molnár Árpád és Schmálik Piroska esküvője (Sashalom)

Huszka Gyula és Ehmann Gizella esküvője 
a mátyásföldi Park-szállóban

Cserey Klementina és Végh Aladár esküvője (Mátyásföld)
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Maderspach Viktor kivette a részét a I. világháborúból, a Sopron 
környéki falvaknál szervezett nyugat-magyarországi felkelésből, 
emellett pedig a Kárpát-medence legendás vadászának tartották, 
aki a mindennapokban mérnökként kereste kenyerét. Mátyásföld 
lakója volt, végső nyughelyének is a Kertváros ad otthont, sírja 
pedig 2009 óta hivatalosan is a Nemzeti Örökség Intézetének vé-
delme alatt áll. Első közterületi szobra szintén kerületünkben, az 
Erzsébet-ligetben található. 

A rendezvény kezdetén a megjelen-
tek közösen énekelték el a Himnuszt. A 
megemlékezés első szónoka, Szatmáry 
Kristóf országgyűlési képviselő szerint a 
Maderspach-életút egyértelműen filmre 
kívánkozik, mely számos izgalmas fejeze-
tet tartogatna a közönségnek. A politikus 
szerint Maderspach a XXI. században is 
példát adhat hazaszeretetből és küzdő-
szellemből egyaránt. 

Móczár Gábor, a Nemzeti Örökség In-
tézetének főigazgatója úgy gondolja, 

Maderspach Viktor nevét történelmünk nagy vezetőihez képest 
kevesebben ismerik, ugyanakkor például a vadászok körében 
nagy népszerűségnek örvend. Az Intézet megemlékezések mel-

150 éve született a harcos, 
kalandor, vadász
Maderspach Viktor születésének 150. évfordu-
lójára emlékezett a Nemzeti Örökség Intézete a 
Cinkotai temető 11. parcellájában, február 11-én. 

lett ismeretterjesztő 
videókat is készít, a 
jövőben valószínű-
leg Maderspach Viktorról is létrehoznak majd hasonló tartalmat. 

Lacsny Péter, Maderspach Viktor unokája hangsúlyozta, hogy 
nagyapja tetteit a kommunizmus idejében elhallgatták vagy nega-
tív színben tüntették fel. 

Dr. Szakály Sándor történészprofesszor felolvasta Maderspach 
Viktor korabeli gyászjelentését. A Veritas Történetkutató Intézet és 
Levéltár főigazgatója, valamint a Nemzeti Emlékhely és Kegyeleti 
Bizottság elnökhelyettese szerint az egykori kalandos életű férfiú 
mindenütt ott volt a Kárpát-medencében, ahol a magyarság sorsa 
alakult. A történész úgy véli, nevének elhallgatásában szerepet ját-
szott az is, hogy Maderspach részt vett az utolsó magyar király, IV. 
Károly második visszatérési kísérletében, és a kormányzó, Horthy 
Miklós ellen fordult. 

Az egykori polihisztor életében szülőföldje, Erdély, mindig ki-
emelt szerepet játszott, halála is az 1940-es erdélyi bevonulással 
kapcsolatos, teherautójának felborulásakor szerzett sérülései kö-
vetkeztében vesztette életét 1941-ben. 

Tóth Csaba, a Keszthelyi Vadászmúzeum igazgatója felidézte 
a Maderspach-család hőstetteit, akik az 1848-49-es szabadság-
harcban is aktívan közreműködtek, amit a császáriak kegyetlenül 
megtoroltak. Az igazgató Maderspach írói munkásságának is fi-
gyelmet szentelt – számos írása tanúskodik az akkori időkről, a 
Kárpát-hazáról és nagy vadászatokról.

A rendezvény végén a megjelentek főhajtással és koszorúkkal 
emlékeztek meg az egykori mátyásföldi lakosról. Az Önkormány-
zat nevében Szász József és Ács Anikó alpolgármesterek adóztak 
Maderspach Viktor emléke előtt. Koszorút helyezett el továbbá 
Maderspach Viktor két unokája, Lacsny Péter és Lacsny Balázs. 

GUETH ÁDÁM

      Móczár Gábor                   Lacsny Péter             Dr. Szakály Sándor

Tóth Csaba
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Egy hattagú, vidám csa-
pat fogadta a polgármes-
tert. Közülük Dócs Máté 
kommunikációs mun-
katárs mondta el, hogy 
a Cinkotához tartozó 
Szabó utcában 1998-ban 
épült fel a most felújított 
épület, és azóta veszik 
igénybe a közösség tagjai. 
Az elmúlt több mint ne-
gyedszázad alatt az épü-
let megérett a felújításra, 
és ez történt meg tavaly 
három hónapos intenzív 
munkával. Dócs Máté el-

mondta, a munkálatok elvégzése a terve-
zéstől az utolsó műveletekig önkéntesek 
munkájának köszönhető. Ebbe az épületbe 
két gyülekezetük tagjai járnak. Ám ami-
kor országszerte hírét vették a munkála-
tok megkezdésének, Magyarország távoli 

pontjairól is érkeztek önkéntesek, akik szí-
vesen segítettek a feladatok elvégzésében.

Úgy gondolták, ha már felújításba kezde-
nek, mindenből a legjobbat építik be, hogy 
hosszú évekig ne kelljen korszerűsíteni az 
ingatlant. Ez kiterjedt az energiatakarékos 
megoldásokra, hőszigetelésre, továbbá a 
belső tér magas színvonalú berendezésére 
is. Jelen van az elektronika a mai színvo-
nalnak megfelelően, és az épület beren-
dezésénél figyelembe vették az alapvető 
célokat, az oktatást és a közösségi alkal-
mak kiszolgálását is. Az épület kívül-belül 
rendkívül esztétikus látványt nyújt.

Jehova Tanúi Királyságteremnek hívják 
épületüket, ahol a polgármesteri látogatás 
másnapján nyílt napot tartottak. Ez az al-
kalom részben a felújított épület átadásá-
nak is tekinthető.

M.T.    

ÁLLÁSHIRDETÉS
a BM Országos Katasztrófavédelmi Fő-
igazgatóság Gazdasági Ellátó Központ 
(BM OKF GEK) Kéményseprő-ipari Te-
vékenységet Ellátó Igazgatóhelyettesi 
Szervezet

KÉMÉNYSEPRŐ MESTEREKET, 
SZAKMUNKÁSOKAT ÉS BETANÍ-

TOTT MUNKÁSOKAT KERES

Ellátandó feladat: A kéményseprő-ipari 
tevékenységről szóló 2015. évi CCXI. 
törvény rendelkezései alapján kémény-
seprőipari tevékenység ellátása a la-
kossági szektorban.
Foglalkoztatás: A munka törvényköny-
véről szóló 2012. évi I. törvény alapján.

Álláshirdetésünkre várjuk kéménysep-
rő végzettséggel rendelkező kémény-
seprő mesterek és szakmunkások je-
lentkezését!
Amennyiben nem rendelkezik ké-
ményseprő végzettséggel, betanított 
kéményseprők részére ingyenes átkép-
zési lehetőséget biztosítunk. A képzés 
bentlakásos, és a képzés ideje alatt il-
letményre jogosult.
Képzés helyszíne: Katasztrófavédelmi 
Oktatási Központ, Kéményseprőipari 
Szakcsoport objektuma, Pécel
Foglalkoztatási jogviszony időtartama: 
Határozatlan idejű.
Munkaidőrend: Teljes munkaidő 
(4 havi munkaidőkeret).

Illetmény, 
munkabéren felüli juttatások:

BETANÍTOTT KÉMÉNYSEPRŐ: 
bruttó 290 800 Ft 

cafeteria évi bruttó 200 000 Ft
SZAKMUNKÁS KÉMÉNYSEPRŐ: 

bruttó 348 800 Ft 
cafeteria évi bruttó 200 000 Ft

KÉMÉNYSEPRŐ MESTER:
bruttó 448 800 Ft

lakáscélú munkáltatói támogatás

Jelentkezési feltételek:
• betöltött 18. életév • büntetlen előélet
• erkölcsi bizonyítvány (3 hónapnál 
nem régebbi) • egészségügyi alkalmas-
sági vizsgálat • felhasználói szintű szá-
mítástechnikai ismeretek • minimum 
alapfokú iskolai végzettség
• B kategóriás jogosítvány megléte előny

Kapcsolat:
kemenysepro.titkarsag@katved.gov.hu

Királyságterem
Jehova Tanúi jelen vannak kerületünkben is. Országos központjuk 
a Kövirózsa utcában működik, de van egy elsősorban oktatási cé-
lokat szolgáló épületük a Csobaj-bánya szomszédságában is, ame-
lyet felújítottak. Az építkezésükkel kapcsolatos gördülékeny ügyin-
tézésért szerettek volna köszönetet mondani Kovács Péternek és a 
Polgármesteri Hivatalnak, valamint tájékoztatni kívánták őt, mit is 
jelentett a felújítás.
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MI AZ A HIBA, AMIT A VÁSÁRLÁS UTÁN SZÁMON LEHET KÉRNI? 
Az eladó köteles tájékoztatni a vevőt minden lényeges körül-
ményről, de a vevő is köteles tájékozódni. A vevő a megvásárol-
ni kívánt gépjárművet megtekintheti, akár műszaki szakértővel 
megvizsgálhatja, illetve tehet vele egy próbakört. Ezzel a lehető-
séggel érdemes élni, mivel azokra a hibákra, amelyeket a vevő 
kellően gondos, észszerű megtekintés mellett felismerhetett volna 
(ezek az ún. nyílt hibák), ennek elmaradása esetén is úgy kell te-
kinteni, mint amelyeket elfogadott, és az autót ezek ismeretében 
vette meg.

A használt autó eladója nem felel azért a hibáért, amelyet vásár-
láskor közölt a vevővel, vagy amelyről a vevőnek tudnia kellett, 
akár azért, mert azt észlelte, akár azért, mert azt gondos megte-
kintés mellett észlelhette volna.

Amennyiben azonban a későbbiekben olyan hibát észlel a vevő, 
amelyről a vásárláskor nem tájékoztatták, illetve azt fel sem kel-
lett volna ismernie, az ilyen hibáért az eladó felel. Ezek az úgy-
nevezett rejtett hibák, amelyekért úgynevezett kellékszavatossági 
kötelezettsége van az eladónak. A vevő választása szerint kijaví-
tást vagy kicserélést kérhet, kivéve, ha teljesítése lehetetlen, vagy 
ha az az eladónak aránytalan többletköltséget eredményezne. A 
vevő az ellenszolgáltatás arányos leszállítását is igényelheti. To-
vábbá – a kereskedőtől való vásárlás kivételével – a hibát a köte-
lezett költségére maga kijavíthatja vagy mással kijavíttathatja. A 
vevő a szerződéstől akkor állhat el, ha az eladó a kijavítást vagy 
a kicserélést nem vállalta, annak megfelelő határidőben nem tud 
eleget tenni, vagy ha a vevőnek a kijavításhoz vagy kicseréléshez 
fűződő érdeke megszűnt. Lényeges, hogy javítás esetén a kijaví-
tott rész tekintetében a határidők újrakezdődnek. A vevő jogosult 
elállni a szerződéstől többszöri, eredménytelen javítás után, vagy 
ha a gépjármű az életkorához és a futásteljesítményéhez képest 
rendkívül gyakran, sorozatosan meghibásodik és a javítás több-

ször is eredménytelen. Ha a kijavítást választja a vevő, a hiba ki-
javításának várható költségét akkor is követelheti, ha a kijavítás 
ténylegesen még nem történt meg. Természetesen a költségekkel 
tételesen el is kell majd számolnia. 

MENNYI A SZAVATOSSÁGI HATÁRIDŐ? 
Ha kereskedőtől vásárolunk használt autót, akkor a kellékszava-
tossági kötelezettsége legalább 1 évig áll fenn az eladónak.

KINEK KELL BIZONYÍTANIA, HOGY A VÁSÁRLÁS UTÁN JELENTKE-
ZŐ HIBA OKA MÁR AZ ADÁSVÉTELKOR IS MEGVOLT?
Ha kereskedőtől vásárolunk, 6 hónapig az eladónak kell bizonyí-
tania, hogy a hiba oka az adásvétel időpontja után keletkezett. 
Magánszemélyek közötti vásárlás esetén ellenkező a helyzet, 
ilyenkor a vevőnek kell bizonyítania, hogy a hiba oka már fenn-
állt az eladáskor is.

Ezért is fontos mindig megnézni, hogy ki szerepel a szerződésen 
eladóként, mert eltérő szabályok vonatkoznak a magánszemély-
ként és a kereskedőként eladókra.

Ha tehát kereskedővel kötöttük meg a szerződést, és nem tu-
dunk megegyezni a minőségi kifogás rendezésében, akkor for-
dulhatunk az illetékes békéltető testületekhez, és egy ingyenes, 
gyors eljárásban lehetőség van egyezséget kötni. A békéltető tes-
tületi eljárásban nincs lehetőség bizonyítást felvenni, de a becsa-
tolt szakértői vélemény vagy javítási árajánlat figyelembe vehető 
bizonyítéknak számít. 

Ha pedig konkrét fogyasztói igénye van használt gépjármű 
vásárlása körében, akkor Budapesten a Budapesti Békéltető Tes-
tülethez fordulhat jogorvoslatért és kérelmét akár online is be-
adhatja https://bekeltet.bkik.hu  weboldalon a kérelem menü-
pontban.   

DR. KOLYVEK ANTÓNIA

Őrizzük meg együtt!
Budapest Főváros Levéltára munkatársai megmentik, 
összegyűjtik és megőrzik a következő nemzedékek 
számára a budapesti családok és magánszemélyek 
életére, mindennapjaira vonatkozó iratokat, doku-
mentumokat (levelek, naplók, fényképek, hivatalos 
iratok, feljegyzések, emlékiratok, visszaemlékezések, 
részleges vagy teljes irathagyatékok stb.). Ezzel kap-
csolatban dr. Lukács Anikó (lukacsa@bparchiv.hu) 
főlevéltáros-referenst lehet megkeresni.

Egyúttal szeretnénk megmenteni, összegyűjteni és 
megőrizni a fővárosi egyesületek, alapítványok, kö-
rök és klubok, valamint iparosok, családi cégek, fővá-
rosi vállalatok iratait, dokumentumait is (alapiratok, 
elnökségi, testületi és tagsággal kapcsolatos iratok, je-
lentések és összefoglalók, projekt- és pályázati anya-
gok, levelezés, nyomtatványok, visszaemlékezések, 
audio-, videó- és fénykép-felvételek, elektronikus ira-
tok stb.)! Ebben Györgyi Csaba főlevéltáros-referens 
az illetékes (gyorgyics@bparchiv.hu).

Felhívásunk könyvekre nem vonatkozik! A felaján-
lásokat, ha szükséges, a helyszínen is megtekintjük! 
Mielőtt kidobná a múlt értékes iratemlékeit, kérjük, 
forduljon hozzánk bizalommal! Segítségét, együtt-
működését előre is hálásan köszönjük!

Györgyi Csaba főlevéltáros (Budapest Főváros Levéltára)

Használt gépjárművásárlás fogyasztóvédelmi problémái
Új autó esetében jogszabály határozza meg a kötelező jótállás idejét (3 év), amelynél hosszabbat is kínálhat-
nak egyes autómárkák. Felmerül, hogy használt autó vásárlása esetén is van-e felelőssége az eladónak az autó 
hibáiért, és van-e különbség abban, ha magánszemélytől vagy autókereskedőtől vásárlunk?

PRO VERITATE EGYESÜLET

JOG STORY 3
NEMZETKÖZI GYERMEKRAJZPÁLYÁZAT

Egyesületünk újból meghirdette a nagyszabású Jog 
Story nemzetközi rajzversenyt általános iskolás korú, 
6-15 éves gyermekek számára, amelynek célja, hogy a jog világával játékos 
és kreatív módon ismertesse meg a gyermekeket és valamennyi résztve-
vőt, miközben fejleszti kritikai gondolkodásukat és művészi készségeiket 
is. A díjazottak számára nagyértékű nyereményekkel (könyvek, tárgyi 
ajándékok és emlékek, belépőjegyek, élmények, díj, oklevél, emléklapok) 
készülünk, továbbá a pályázók, díjazottak, valamint a szüleik és pedagó-
gusaik számára díjátadó rendezvényt is szervezünk. A rendezvény hely-
színén kiállításra kerülnek a díjazott pályázatok, továbbá a díjátadóra dí-
szvendégek és a zsűri tagjai is meghívást kapnak.

A pályázathoz szükséges valamennyi információ elérhető 
az alábbi linkeken és elérhetőségeken:
• Weboldal: https://jogstory.proveritate.hu

• Részletes szabályzat: https://jogstory.proveritate.hu/wp-content/
uploads/2024/12/Jogstory3_Palyazati_szabalyzat-2024.pdf
• Facebook: https://www.facebook.com/groups/jogstory/

További információk: 
jogstory@proveritate.hu vagy +36 70 422 9800

Hajrá skacok, hajrá jog - Rajzolj a Jog Storyhoz!
          Tisztelettel: Dr. Török Csaba elnök



Dicséret illeti az Ikarus Budapest II. 
osztályában induló csapatát az őszi 
teljesítményéért. Ebből az osztályból 
a bajnokság befejezésekor az első két 
csapat felkerül a Budapest I. osztály-
ba.  Az őszi idény végén az Ikarus 1 
ponttal az első helyezett Nagytétény 
mögött a második, tehát feljutó he-
lyen állt, 5 ponttal megelőzve a har-
madik, Mészöly FS csapatát.

A II. osztályban már elkezdődött a 
tavaszi szezon, méghozzá az Ikarus 
szempontjából igazán kedvezően. A 
csapat a Kelen II otthonában 3-1-re 
nyert, és bár az éllovas Nagytétény is 
győzött, a 3. Mészöly FS kikapott és 
így az IKA előnye velük szemben már 
8 pont. (Közben a 3. helyre 7 ponttal 
lemaradva a mátyásföldiek mögött, a 
Rákosmente kúszott fel.) 

Biztatótan indult tehát a tavasz, re-
ménykedünk a jó folytatásban és ab-
ban, hogy újra lesz Budapest I. osztá-
lyú csapata a Kertvárosnak.

A II. osztály élmezőnye 
jelenleg így áll: 

1. Nagytétény ...... 41 p
2. Ikarus  .............. 40 p
3. Rákosmente ..... 33 p
4. Mészöly FS ...... 32 p
5. Soroksár II  ...... 26 p

Mint előző írásainkban említettük, a 
tavalyi bajnoki idény után a Szövet-
ség jelentősen átszervezte a bajnoki 
rendszereket és ezáltal a II. osztály-
ban nem kieső helyen végzett (10.) 
Rákosszentmihályi Atlétikai és Fut-
ball Club (RAFC) a III. osztályba lett 
besorolva. A 2024/25. évi idény nem 
kezdődött jól, a folytatás azonban 
már biztató volt, és az őszi szezont 
az 5. helyen zárták. Ami feltűnő volt: 
gólgazdag meccseket játszottak, az 
egész mezőnyben a második legtöbb 
gólt szerezték!

Az együttes keretében nem volt 
számottevő változás. Senki nem tá-
vozott, viszont újra csatasorba állt 
Molnár András, a gólerős csatár, és 
érkezett két reményteljes fiatal: Ru-
zsák Barnabás (19 éves, BKV Előre) 
és Hazai Tamás (20 éves, Ikarus). 

Utóbbival kapcsolatban: a Hazai név 
jól cseng kerületünk futballjában. A 
Tisztelt Olvasó talán megenged annyi 
személyeskedést, hogy megemlítsem, 
hogy e sorok írója együtt játszott vagy 
tíz évig ifj. Hazai Tamás nagyapjával, 
Hazai Istvánnal, az Ikarus öregfiúk 
csapatában. Az ő fia – most már id. 
Hazai Tamás – 1997-2009-ig a RAFC 
kitűnő játékosa volt (később RSC, Ika-
rus). Aztán egyszer csak (2004-ben) 
egy aranyos kisbabával jelentek meg 
egy meccs előtt: ő volt ifj. Hazai Ta-
más, aki most az Ikarustól a RAFC-
hoz igazolt… Elmondható tehát, hogy 
egy egész dinasztiaként szolgálja ke-
rületünk labdarúgását a Hazai család. 

Vörös Péter, a RAFC játékos-edzője 
elmondta, hogy tavasszal igyekeznek 
több fiatalt beépíteni a csapatba és a 
tabellán egyre feljebb kúszni. És ha az 

idén nem is, de mielőbb szeretnének 
visszakerülni legalább a II. osztályba. 
Ebben sokat segíthet a hét év szám-
űzetés után újra elfoglalt gyönyörű, 
új Pirosrózsa utcai sporttelep is. 

A bajnokság március 1-jén indul, 
az első hazai mérkőzés március 8-án 
lesz a RAFC sporttelepen, a Palota SE 
ellen.

Jelenleg az élcsoport állása: 

1. Újpesti Haladás  .....36 p
2. 2. Union II ...............35 p
3. Inter 04 .....................31 p
4. XV. Ker. Issimo .......24 p
5. RAFC .......................23 p

Csapatainknak sérülésmentes, sike-
res tavaszt kívánunk!

VARGA FERENC

Félidő 2 – Jön a tavasz
E sorok írása közben odakinn röpködnek a mínuszok, de reméljük, hogy néhány hét múlva meglegyint ben-
nünket a tavasz szele. A tavasz jele az is, hogy folytatódik a 2024/25-ös labdarúgó bajnokság, mégpedig a 
tavaszi idénnyel. Szokás szerint körülnézünk kertvárosi csapataink háza táján, annak tudatában, hogy ilyen-
kor, a téli szünetben, kevésbé vannak változások, jövők-menők, mint nyáron. Ezúttal egy mátyásföldi és egy 
szentmihályi csapat felkészüléséről és a tavaszi szezon elvárásairól érdeklődtünk az egyesületek illetékeseinél.

Az éremtáblázat élcsapatai



INGATLAN

XIV. ker. Gvadányi úton II. 
em. 34nm-es lakás március 
1-től kiadó. 30-241-6669

A kerületben található tel-
jesen felújított, lakótelepi 
53nm-es lakásomat kerületi, 
vagy zuglói kertes házra cse-
rélném. 30-326-8485

Kiadó hosszú távra a Buda-
pesti úton 35nm-es társashá-
zi lakás 20nm-es terasszal. 
180E Ft/hó+rezsi. 20-359-
3265

Mátyásföldi repülőtér mö-
gött kiskert termelő gyü-
mölcsfákkal bérbe adó. 20-
913-4783

Kiadó a Szalmarózsa utcában 
46nm-es 1,5 szobás, II. eme-
leti, bútorozatlan, alacsony 
rezsijű lakás. 20-465-9834

Kiadó 40nm-es családi ház 
komplett felszereléssel, búto-
rozva. Internet van. 200E Ft/
hó + rezsi. 20-534-7002

VEGYES

66 éves nyugdíjas asszony 
vagyok. Szívesen segítek 
idősebb, rászorultabb em-
bertársaimnak teljesen té-
rítésmentesen (bevásárlás, 
otthoni munka, gyógysze-
rek kiváltása stb.) 30-340-
1116

1 db frakk, 1 db szmoking, 1 
db rövid mosómedve bunda, 
2 db rövid műszőrme bunda 
eladók. 403-7932

Bejárónőt keresünk – heti 
rendszerességű, kb. heti 8 
órányi munkára Sashalmon, 
családi házba. (140nm, Rafc 
pálya közelében) takarításra, 
vasalásra, házvezetői felada-
tok ellátására kiemelt órabér-
rel. 20-920-9796

Asztalos vállal: meglévő ajtók, 
ablakok szigetelését, javítását, 
régi ablakszárnyak thermo 
üvegre alakítását, elöregedett 
szigetelő gumik cseréjét, régi 
és új fa lépcsők gyártását, javí-
tását. 30-265-9477

Redőny motoros, sima, szú-
nyoghálók, reluxák, roletták, 
napellenzők, egyéb árnyéko-
lók. 1 hetes határidővel. Re-
dőny javítás 1-2 napon belül. 
Korrekt áron. 70-771-0928

Vízszerelés. Csapok, mos-
dók, WC-tartályok, WC-k, 
szifonok stb. Cseréje. Új víz-
vezetékek kiépítése, régiek 
cseréje. 20-412-0524

Tűzifa eladó megegyezés sze-
rint. 50-125-1600

4 részből álló szekrénysor 
– vitrines, fiókos, akasztós, 
rusztikus előlappal eladó. 
321-5854, 30-345-0166

Polgári lakásból származó 
sötétbarna kétajtós tálaló és 
hozzá hasonló stílusú 2 szék 
eladó. 321-5854, 30-345-0166

A Nótakör MÁRCIUS 12-ÉN 17:00 ÓRAI KEZDETTEL 
tartja legközelebbi összejövetelét a szokott helyen, 

a Rákosi úti Civil Házban. 
Cím: 1162 Rákosi út 71. (a régi posta épülete). 

A Nótakör szeretettel várja régi tagjait, és szívesen fogad olyan 
új jelentkezőket is, akik szeretnek nótázni.
Szilágyi Sándorné Kati – 06-30/44-22-414 

NÓTAKÖR

Vadonatúj 5l-es fali vil-
lany-víz melegítő eladó. 20-
398-0272

Vadonatúj összecsukható 
vendégágy 12E, 2 db újszerű 
hátizsák 4E Ft/db, használt 
Hajdú centrifuga eladók a ke-
rületben. 259-0405

Az Erzsébetligeti Színház  
büféjébe önmagára és kör-

nyezetére igényes PULTOST 
KERESEK alkalmi munkára.  

Jelentkezés fényképes  
önéletrajzzal e-mailben a  
greencaffe.erzsebetliget@
gmail.com e-mail címen.




